Bollettino Ufficiale della Regione Campania n° 37 del 05 agosto 2002

COMUNE DI ARIANO IRPINO - (Provincia di Avellino) - Estratto di avviso di gara per la concessione in gestione dello stabilimento di macellazione, trasformazione carni e servizi connessi.

Ente appaltante: Comune di Ariano Irpino (Av) (Servizio Attività produttive - Corso Europa, 23 - tel. 0825.875337 - fax 0825.875343), Corso Europa, 23 - 83031 Ariano Irpino.

Oggetto: Concessione in gestione dello stabilimento di macellazione, trasformazione carni e servizi connessi.

Luogo di esecuzione del servizio: Contrada Camporeale, 83031 Ariano Irpino (AV).

Criteri di aggiudicazione: procedura aperta - pubblico incanto, aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, c. 1, lett. b) del D.Lgs. 157/95 s.m.i.

Durata dell'appalto: 29 anni (ventinove).

Dopo il primo periodo, la gestione potrà essere rinnovata motivatamente ed ulteriormente da parte del concedente per un massimo di altri ventinove anni e successivamente di sei anni in sei anni.

Termine per il ricevimento delle offerte: entro e non oltre le ore 12,00 del giorno 30.9.2002.

Espletamento della gara: L'apertura delle buste per l'ammissione dei concorrenti alla gara avverrà il giorno 1.10.2002 ore 10,00, in seduta pubblica presso la Sala Consiliare del Comune di Ariano Irpino, in presenza del dirigente del Servizio interessato o chi per esso.

Data di trasmissione avviso di gara GUCE: 22.7.02.

Il bando di gara, il regolamento ed il capitolato di appalto sono disponibili presso l'Ente Appaltante, sul sito Internet www.comune.ariano-irpino.av.it e nella banca dati www.infopubblica.com.

Responsabile del procedimento: Dott.ssa Maria Eleonora Bello

Ariano Irpino, lì 16.7.2002

Il Ragioniere Capo Dott. Generoso Ruzza L'Assessore alle Attività Produttive Cay, Nicolino locobacci